



17

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17^{ης}/2017

Πέμπτη 8 Ιουνίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	11. Γυφτέας Ηλίας	21. Λιάππα Χρυσή		1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ) 2. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 3. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	28. Νιάρχος Αναστάσιος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	13. Δημόπουλος Δημήτριος	23. Μαρινάκης Σαράντος	29. Ντίντα Παναγιώτα		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		30. Οικονομάκος Δημήτριος		
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	24. Μπάκας Ιωάννης	31. Οικονομάκου Μαρία		
6. Βγενής Χαράλαμπος	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	25. Μπασακίδης Νικόλαος	32. Πολίτης Δημήτριος		
7. Βεργινάδη Μαρία	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία		33. Σταματόπουλος Ευστάθιος		
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	18. Καραγιάννης Ανδρέας		34. Φάβας Γεώργιος		
9. Βουτσής Γεώργιος	19. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπουζάνης Παύλος	35. Φαββατάς Δημήτριος		
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	20. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπούχαλης Δημήτριος	36. Χριστόπουλος Ιωάννης		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι από τη δημοτική παράταξη "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και από τον κ. ΦΑΒΒΑΤΑ έχουν κατατεθεί σχέδια ψηφισμάτων τα οποία θα συζητηθούν στο τέλος μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>

			Ακολουθως το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
291		Συμπληρωματικά στοιχεία της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) με τίτλο «Καλαμάτα 2020 Βιώσιμη και Έξυπνη πόλη», που υποβλήθηκε στην πρόσκληση με αριθμό πρωτ. 293/2-2-2017 (και της 860/13-4-2017 τροποποίηση αυτής) της Ε.Υ.Δ. του Ε.Π. Πελοπόννησος 2014 – 2020.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται το αναθεωρημένο Σχέδιο Δράσης της ΣΒΑΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
292		Έγκριση 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ και το 2 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
293		Αίτημα για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπανών εγκαινίων κεντρικής πύλης του πρώην στρατοπέδου Παπαφλέσσα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης 600,00 €, για τη διοργάνωση των εγκαινίων κεντρικής πύλης του πρώην στρατοπέδου Παπαφλέσσα, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ

294	1.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στις Τ.Κ. Αρφαρών και Πλατέος από τη θεομηνία της 7/9/2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΡΦΑΡΩΝ & ΠΛΑΤΕΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
295	2.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή γηπέδου Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
296	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Μετατροπή κτιρίου πρώην Α.Σ. Άριος σε Εκθετήριο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
297	4.	Έγκριση 2 ^{ου} τελικού τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές μονώσεων σχολείων 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

298	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7/9/2016 στη Δ.Ε. Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/7/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
299	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση και εξοπλισμός αθλητικών εγκαταστάσεων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/7/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
300	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποπεράτωση Η/Μ εγκαταστάσεων Νιαρχείου Λιοτριβιού στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΦΑΡΩΝ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
301	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση – ασφαλτόστρωση δρόμων Καλαμάτας (τμήματα οδών Βασ. Γεωργίου, Ακρίτα, Αρτέμιδος)» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Β. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ			
302	9.	Τροποποίηση εγκεκριμένου Ρ.Σ. Ασπροχώματος Δήμου Καλαμάτας στα Ο.Τ. 70 και Ο.Τ. 279 – 280.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών

			<p>παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση του Ρ.Σ., όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 34/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών - Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.</p>
303	10.	Τροποποίηση εγκεκριμένου Γ.Π.Σ. Καλαμάτας ως προς τις χρήσεις γης στη περιοχή Κορδία Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση του Γ.Π.Σ., όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 33/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών - Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.</p>
<u>Γ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
-	11.	Επί του 3ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ. 13172/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
304	12.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για την «Προμήθεια δύο απορριμματοφόρων οχημάτων και ενός σαρώθρου μέσω χρηματοδότησης μίσθωσης (leasing) διάρκειας πέντε ετών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
305	13.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Εργασίες επισκευής υπογείων κάδων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

<u>Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
306	14.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων σχετικά με απαλλαγή από τροφεία και διαγραφές για νήπια στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται η απαλλαγή και οι διαγραφές νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
307	15.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: <ol style="list-style-type: none"> του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 253/2017 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
308	16.	Έγκριση λύσης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η λύση της μίσθωσης δύο γραφείων επί της οδού Αριστομένους & Πολυβίου 6, με την μισθώτρια υπηρεσία «Υπουργείο Τουρισμού – ΕΟΤ», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
309	17.	Παραχώρηση γραφείου στον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Νοτίου Ελλάδος (Ι.Ο.Ν.Ε.).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση ενός γραφείου επί του ισογείου του κτιρίου διοίκησης της Μαρίνας στον Ι.Ν.Ο.Ε., μέχρι 31-12-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
310	18.	Παραχώρηση βαγονιών Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων σε συλλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης για τη στέγαση διαφόρων συλλόγων για δύο έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

-	19.	Παραχώρηση χώρων εντός δημοτικών ακινήτων, για τοποθέτηση αυτόματων μηχανημάτων πώλησης (καφέ, νερού, αναψυκτικών, σνακ κ.α.) – διενέργεια δημοπρασίας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
311	20.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της υπ' αριθμ. 5/31-5-2017 συνεδρίασης της Φορολογικής Επιτροπής.
312	21.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων και Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
313	22.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ» με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση της γιορτής της Πατάτας.</p> <p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ» με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της Μουσικής Σύναξης Ταυγέτου.</p> <p>III. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΤΑΥΓΕΤΟΥ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της ετήσιας Γιορτής Περιβάλλοντος.</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για την πραγματοποίηση της Επετείου της Μάχης της Βέργας,</p> <p>V. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ "ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ"» με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>VI. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ "Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ"», με το ποσό 400,00 € για την πραγματοποίηση μουσικοχορευτικής παράστασης.</p> <p>VII. «ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ – ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>VIII. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΡΙΟΣ», με το ποσό 600,00 € για τη διοργάνωση της γιορτής του Αγρότη και της Αγρότισσας.</p> <p>IX. «ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό 500,00 € για τη συμμετοχή της σε συναυλία.</p>

			Χ. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη συμμετοχή του Σκακιστικού Τμήματος στο Πρωτάθλημα Α' Εθνικής Κατηγορίας.
314	23.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017 για την κάλυψη αυτών.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πιστώσεων:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 300,00 € για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση της Επετείου της Μάχης της Βέργας, - 400,00 € για τη διοργάνωση εκδήλωσης εορτασμού στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου Κορομηλά ή Αναγνωσταρά, <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 4.000,01 € για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκθεση «Κρασί, Μέλι, Λάδι & Ελιά, η Αυθεντική Ελλάδα», που θα πραγματοποιηθεί στο Άλσος Περιστερίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 34.850,0 € για τη διοργάνωση της εκδήλωσης «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2017», σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p>
<u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
315	24.	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Κεντρικού Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας {εκτός της κας ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ και του κ. ΜΑΡΙΝΑΚΗ} και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ παρόντες οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ

			ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ, ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται ο Κανονισμός Λειτουργίας, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 32/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
316	25.	Καθορισμός αριθμού παραστάσεων σε υπαίθριο χώρο.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται σε έξι ο ανώτατος αριθμός των παραστάσεων που μπορούν να δοθούν ετησίως στον υπαίθριο χώρο του κτιρίου που στεγάζεται η συλλογή ελληνικών ενδυμασιών «Βικτωρία Γ. Καρέλια» επί της οδού Σταδίου 64, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
317	26.	Πρόσληψη ειδικού προσωπικού για τις ανάγκες λειτουργίας της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη ειδικού προσωπικού, διαφόρων ειδικοτήτων, για τις ανάγκες λειτουργίας της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (έως 3 μήνες) σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
318	27.	Πρακτική άσκηση μαθητών ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας Καλαμάτας στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρακτική άσκηση 30 μαθητών διαφόρων ειδικοτήτων, για το σχολικό έτος 1017-2018, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.
319	28.	Χορήγηση - ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 3 παραγωγούς, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
320	29.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 24/5/2017 στην Αθήνα (ΥΠ.ΠΟΛ.), β) στις 29/5/2017 στη Σπάρτη (ΔΗΜ. ΣΠΑΡΤΗΣ), γ) στις 31/5/2017 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣΩΤ.), δ) στις 1/6/2017 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣΩΤ.) και στις 6/6/2017 στην Αθήνα (ΕΘΝ. ΙΣΤΟΡ. ΜΟΥΣΕΙΟ).
<u>Z. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
321	30.	Έγκριση Κανονισμού Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο κανονισμός όπως ψηφίστηκε με την υπ’ αριθμ. 25/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

322	31.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 2/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή", η οποία αφορά στην έγκριση του ταμιακού απολογισμού, οικον. έτους 2016, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο απολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 2/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1218 427 2018 576"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>161.456,74 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>146.335,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>15.121,74 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	161.456,74 €	ΕΞΟΔΑ	146.335,00 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	15.121,74 €
ΕΣΟΔΑ	161.456,74 €								
ΕΞΟΔΑ	146.335,00 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	15.121,74 €								
323	32.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 137/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 137/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>						
324	33.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 39/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 39/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>						
325	34.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 36/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.", η οποία αφορά στην έγκριση δημιουργίας χώρου στάθμευσης TAXI (πιάτσα) εντός του ΒΙΟ.ΠΑ. Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 36/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.</p>						

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ		
326		Έκδοση ψηφίσματος για τη στήριξη και την αποτελεσματική εφαρμογή του προγράμματος της δακοκτονίας.
		ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, ύστερα από πρόταση της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και όπως αυτό διαμορφώθηκε από τον κ. Δήμαρχο.
327		Έκδοση ψηφίσματος για την υποστήριξη των συμβασιούχων.
		ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {ψηφίζουν το ψήφισμα που κατατέθηκε από τον κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" {ψηφίζουν το ψήφισμα που κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"}) εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως αυτό συντάχθηκε από τον κ. Δήμαρχο.

Καλαμάτα 12 Ιουνίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**